® HacTeHHoOe KkpenneHue ansa
LED/LCD TeneBn3opoB

YOU WANT - WE CAN U MOHUTOPOB

PYKOBOACTBO
NMNOJZIb3OBATEJIA

CcC77—-22




RUS

PyKOBOﬂCTBO nojsb30BarTens

Bnarogapum Bac 3a nokynky kpernsiexunss TM SVEN!

ABTOPCKOE NPABO

© 2013. SVEN PTE. LTD. Bepcus 1.0 (V 1.0).

JaHHoe PykoBOACTBO M copepXawasacs B HEM nHbopmaums 3allmieHbl aBTOPCKUM npaBoMm. Bee
npasa 3aLmLLEHbI.

TOProBblE MAPKU
Bce Toprosble Mapku ABASIOTCSH COOCTBEHHOCTLIO UX 3aKOHHbIX BAaAebLEB.

NPEAYNPEXAEHUE OB OFPAHU4MEHUU OTBETCTBEHHOCTU

HecmoTpsi Ha NpUIOXeHHbIE yeunusa caenatb PykoBoacTBO 60s1ee TOUHBbIM, BO3MOXHbI HEKOTOPbIE
HecooTBeTCcTBUS. MHdopmauma gaHHOro PykoBoACTBa MpeAoCTaB/ieHA Ha YCIOBUSIX «KaK €CTb».
ABTOpP 1 n3aaTesib He HECYT HMKAKOl OTBETCTBEHHOCTU NEPEL JINLLOM U opraHusauuveit 3a yuiepb
VAN NOBPEXAEHMS, Mpon3oLleaLlne ot nHpopmMaunn, cogepxallencs B LaHHOM PykoBOACTBe.

COAEPXAHUE
1. PEKOMEHOAUMU MOKYMATEJTHO ...uiiiiiiiiieiiiir i esie s siin e s nnn s 1
2. HABHAYEHMUE ..ot iiiir e i ae e s a s aa s sanranranannrnns 2
3. MEPDBI MPEAOCTOPOXKHOCTMU ....coeiiiiiiiiiieiiirnianssanassnssnannsnnnnnnnnnnnns 2
4. OCOBEHHOCTMU ....oiiiiiiiiiiiie e ia s rnrrrrrnaa s r s n s s rnnrranaanaannnns 2
5. KOMIMJIEKTHOGCTD ..ciiuiiiiiiinii i s sria s s rra s snrn s raann s narnn s s s nnrnannnns 2
6. KPEMJIEHUE U YCTAHOBKA ...t ieiii e rie s sias s inr s na s n i rnnnes 3
7. TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKM ...t it riiei e rrn e nnnnnnas 5

1. PEKOMEHAALMU NOKYNATEJIO

e AKKypaTHO pacnakyiTe uagenve, npocnegute 3a Tem, YTobbl BHYTPU KOPOOKM HE OoCcTanucCh ka-
Kne-nmbo npuHaanexHocTu. NposepbTe YCTPOMCTBO Ha nNpeameT noBpexaeHun. Ecnn napenve
NMOBPEXAEHO NPU TPAHCMOPTUPOBKE, obpatuTech B GMPMY, OCYLLECTBASIOLLYIO OOCTaBKy; €Cin
nagenve He PyHKLMOHUPYET, cpasy xe obpaTtuTech K MpoaaBLy.

e [IpoBepbLTE KOMMIEKTHOCTb U HANIMYME rapaHTUIAHOIO TanoHa. Y6eamTech B TOM, YTO B rapaHTui-
HOM TafioHe NPOCTaBNEeH LUTaMn Mara3uHa, pasbopymeas NogNMChL UM LWTamn Npogasua u gara
NPOAaXu, HOMepP KperyieHs coBnagaeT C yka3aHHbIM B TasioHe. [ToMHUTe, 4TO Npu yTpare rapaH-
TUMHOrO TasloHa UM HecoBNageHn HOMEPOB Bbl JIVLLIAETECH NPaBa Ha rapaHTUNHBLIN PEMOHT.
 [Ipexae Yyem yCcTaHaBMBaTb U UCMNOJIb30BaTb KPeryieHne, BHUMaTeslbHO 03HaKOMbTECH C HaCTO-
awmm PykoBOACTBOM.

TexHunyeckas nogaepxxka pasmeLleHa Ha canite www.sven. fi
3aecsb xe Bbl cMoxxeTe HanTu 06HOBﬂeHHyIO Bepcuio gaHHOro pykoeo4crsa.

1



RUS

® HacTeHHOe kpenneHue ans

LED/LCD TeneBu3opoB

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

2. HABHAYEHUE
M3pgenne TM SVEN C77-22 npeaHasHadeHo Ans HacTeHHoro kpennenuns LED/LCD-TeneBn3opoB 1
MOHUTOPOB.

3. MEPbI MPEOOCTOPO>XXHOCTU

e Cobniofaiite orpaHMyeHns no Becy Harpysku, ykasaHHbie B PykoBoacTBe, YTOObl n3Gexarb He-
CYACTHbIX CIly4aeB 1 NMOBPEXAEHNS YCTPONCTB.

¢ Nepen yCTaHOBKOW BHUMATE/IbHO 03HAKOMLTECH C PYKOBOACTBOM Y MPY YCTAHOBKE ClEAyiTe ero
WHCTPYKUMAM. 19 6e30MacHOCTM 1 Ka4ecTBa MOHTaXa pekoMeHayeM 00paTtUTLCs K KBannbuum-
pPOBaHHbIM CrieumanicTam.

® He pacnonaraiite kpernseHve B MecTax BHyTPEHHEN an1eKkTponpoBOAKM, HA BOLONPOBOAHBIX M
rasoBbIX TPy6ax 1 APYrvx OnacHbIX MpeaMeTax.

e YcTaHaBnMBaiiTe KperjeHne Ha CTeHbl M3 CMJIOWHOro KMpnuya, 6eToHa, Aepesa unm Apyroro
marepuana, o6ecrneyvBatoLLero PpaBHOMEPHYO GpUKCaLMIO.

e [Npw ycTaHOBKE Ha OEPEBSHHYIO CTEHY MPOCBEP/INBANTE OTBEPCTUSA MOGMXKE K LLEHTPY AOCKU AJist
o6ecrneyeHns MPOYHOCTY KPErieHUs.

o 3akpyymBainTe BCe BMHTbLI U LYPYMbl A0 yropa. He nonb3yinTech npu 3ToM 31eKTPOUHCTPYMEH-

Tamu. e
® B Lensx 6e30nacHoOCTM He yCTaHaBnMBanTe KpenieHne B OONHOUKY. “n

4. OCOBEHHOCTH

e VESA: 100 x 100/ 200 x 100/ 200 x 200 Mm /K ™
o " penneHne 1 akceccyapbl

e CoBMECTUMOCTb C anaroHansmu: 26" — 40"/

66 — 101,6 c™m

® YpoBeHb B KOMMNEKTE A|B|C|D|E|F|G|H|I|J|K|L[M|IN|O|P|Q|R

e PerynmpoBka yrna HaksoHa ot -5° go +15°

* Yron nosopota ~ =90° ® © ®

e [pocToTa B YCTAHOBKE W KPEnieHnn

M4x18  M5x18 M6x18 M8x20

® BbICOKOMPOYHOE NOJIMMEPHOE NOKPbITUE 5 A

e 3amKkun 6e30MacHoOCTU durdwrdur o dur

e HanpaBnsiowme kpenneHust kabens £ ® ® © ®
g M4x30 M5x30 M6x30 M8x35
N )

5. KOMIJIEKTHOCTb s A/ﬁ 4/! f Af

e KpenneHne — 1 wr. ) )

e HaBop aKceccyapoB A1t MOHTaxa — 1 KOMIJI. o © ® ©

012x@4 @12x@5 @12x06 B12xD8
e PykoBOACTBO nofib3oBaTtens — 1 WT. ® ®
e [apaHTUIAHbIN TanoH — 1 WT. Bur.  Bur  Swr  Sur

® ® ©

® ©
,/T’ 28 %&f/

\Zun Awr. 4w

®

(=]
1w, j

26" - 40" 100 x 100 mm 85 ~ 250 Mm
66 - 101,6 cm 200 x 100 mm
200 x 200 Mm



PyKOBOp,CTBO nosib3oBarensd

RUS

\

6. KPENJIEHUE U YCTAHOBKA

e Bbibepute CTeHy, Ha KOTOpoli ByneT yc-
TaHOBNEHO KpenneHue. Boicoty H 1 pac-
CTOsIHVE OT 3puTenst L pekoMeHayeTcs on-
penensitb, NCNobL3ys Gopmysbl, Npuse-
[OEHHble Ha PUCYHKE CreBa.

e 3areM, UCMoNb3yst KPOHLUTENH B Kayec-
TBe WabnoHa, pa3meTbTe Ha CTEHE MecC-
To OyayLien yCTaHOBKM KpEernaeHus (CMm.
pvc. ®). Ecnu cteHa aepeBsiHHas, HyXHO
npoceBepnnTb Asa oteepctus @ 5 MM un
rny6uHoin 30-40 MM; ecnun KUpnvyHas nnmn
6eToHHas, To0 @ 10 MM 1 ry6uHon 60 Mm
(cm. puc. @).

30-40 Mm
e 200

\depessHHas

CTeHa

Kunpnununas [

cTeHa

BetonHas

CTeHa




RUS

SVEN"

YOU WANT - WE CAN

HacTteHHOe kpenneHue gns
LED/LCD TeneBn3opoB
U MOHUTOPOB

® 3akpenuTe KPOHLUTEVH Ha CTeHE, UCMOSb3ys
aHkepb! (cM. puc. ®).

o CMOHTUPY/TE CMCTEMY AJI1 KPErsieHus Ha
3a4Hei naHeny Tenesn3opa, kak nokasaHo Ha
pricyHke @, NCNoNb3yst NOAXOAALME BUHTbI 1
LWainbbl U3 KOMMJIEKTa Kpenexa.

e 3akpenute [OeKopaTVBHbIE MACTUKOBbIE

i —— A/B/C/D

— /KL
—o0
—— I/J/K/L

—  E/F/G/H
/KL
—0

—— /KL
— N

r,..\J
A

E[I}-H]Ei

=]

J

LITOPKM, Kak MokasaHo Ha pucyHke (), 3aTeM HaBecbTe TEeNEBM30P Ha KPOHLUTEWH. 3amMku
6e30MacHOCTUN Ha KPEMIEeHNN 3aLLeNKHYTCS. YCTaHOBUTE XeNaeMblil yrofl Hak/loHa 1 MOBOPOTa.

e Mponyctute kabenu yepes HanpaensoLye No 6okamM KPernieHus, kak nokasaHo Ha pucyHke ®.
[na ynob6cTea 3aXkmMuTe UX KabesbHbIMU CTSXKaAMN.

a



RUS

PyKOBOACTBO nonb3o0Barensd

e 1519 TOro 4tobbl CHATL TENIEBMU30P C Kpenne-
HUSA, OTKPONTE 3aMKM 6&30MacHOCTU, HaXaB Ha
HUX cBepxy (cm. puc. @ ). MpunogHumMuTe Tene-
BN30P U BbIHETE BUHThI U3 OTBEPCTUIA.

OTKpoOiTE 3aMOK
6e3onacHocTn

Fotoso

7. TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

XapaKkTepucTuKn u e ANHULLbI U3SMepeHus 3HauyeHue

COBMECTMMOCTb C AMaroHansiMu, JnmMoB/CM 26 - 40/66 - 101,6

[wnanasoH VESA, Mm 100 x 100/200 x 100/200 x 200
MakcumanbHas Harpyaka, Kr 35

Tun kpennexHuns NMOBOPOTHO-HaKJIOHHOE
KonuyecTtso cteneHer cBo60abI 4

PaccTosiHne ot cTeHbl, MM 85~ 250

Tvn nokpbITHS BbICOKOMPOYHOE NosIMMepHoe
MpumeyaHus:

o TexHun4yeckme xapakTepuUCcTUKu, NpuBefeHHble B Tabnvue, cripaBo4Hble U He MOTYT CJy-
J)KUTb OCHOBaHWUeM AJis1 IPeTeH3UM.

¢ [Ipoaykumns Toprosovi mapku SVEN noctosiHHO coBepLueHcTByeTcs. [1o aTovi npuymnHe Tex-
HU4YecKkue xapakTepucTUKN MOryT 6biTb U3MeHeHbl 6e3 rnpeABapUTesIbHOro yBe4OMIIEHUS].



HacTteHHOe kpenneHue gns ®
LED/LCD Tenesusopos S\E\I

U MOHUTOPOB YOU WANT — WE CAN

Mopenb: C77-22

Mmnoptep B Poccun: 000 «CKAHOUTPET»,

111024, P®, r. MockBsa, yn. ABnamotopHas, 4. 65, ctp. 1.
YnonHomoueHHas opradnsaums B Poccumn: OO0 «PT-d»,
105082, . Mockga, yn. ®dpugpuxa SHrenbea, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBus rapaHTMHOro 06CNYyXXMBaHUS CMOTPUTE

B rapaHTUNHOM TanoHe unu Ha cainte www.sven.fi
lFapaHTUiHbIY Ccpok: 5 neT.

Cpok cnyx6bi: 15 ner.

MpoussoauTens: «CBEH MTE. Jlumuten», 176

[>xy Ynat Poyn, N2 02-02, Cunranyp, 427447 .
MpownseeneHo nop koHTponem «CeeH CkaHaMHaBMs
Numuten», 48310, GuHnaHama, KoTka,
KoTtonaxpeHTtue, 15. CaenaHo B Kutae.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD., 176 Joo Chiat Road,

N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.




